
中学生向け数学         中学校      学年 氏名 

（問題が Ｇ：良い、Ａ：基本、Ｄ：よく出る、Ｓ：新規性、Ｈ：高水準、Ｆ：標準的） 

★（４０点必須）、★★（６０点必須）★★★（７５点必須） 

０３６ｇ０３０６０２けた数         難易度３ 

百の位の数がａ、十の位の数がｂ、一の位の数がｃである３けたの整数がある。 

ａ，ｃは０でない整数とする。次の問に答えよ。 

１）★この３けたの整数をＡとするとき、Ａをａ，ｂ，ｃの式で表せ。 

 

 

２）★この３けたの整数の百の位の数と、一の位の数を入れかえた 

３けたの整数をＢとするとき、Ｂをａ，ｂ，ｃの式で表せ。 

 

 

３）★★Ａ＋２Ｂは３で割りきれる。このわけを説明せよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問題の解き方と復習のポイント 



１） Ａ＝１００ａ＋１０ｂ＋ｃ 

２） Ｂ＝１００ｃ＋１０ｂ＋ａ 

３） Ａ＋２Ｂ＝１００ａ＋１０ｂ＋ｃ＋２（１００ｃ＋１０ｂ＋ａ）＝１０２ａ＋３０ｂ

＋２０１ｃ 

＝３（３４ａ＋１０ｂ＋６７ｃ） 

ａ，ｂ，ｃは整数なのでＡ＋２Ｂは３の倍数である。 


